

лась в «восьмерку». А могли взять, например, Китай или, скажем, Турцию, - но их правительства, видимо, предложили недостаточно выгодные условия. Глобализация, однако... И с Ираком тут все тоже понятно, думаю всем - никакого оружия массового поражения там, может быть, никогда и не было, - просто нужен был повод для агрессии. На то она и глобализация - для политиков и транснациональных корпораций мир становится открытым, а для остальных - все тот же «железный занавес»; тех, кто не желает плясать под дудку буржуев - уничтожают...

И статью 280 автор упомянул зря. Нету среди нас экстремистов (это ФСБ хочет, чтобы были, тогда будет верный повод нас запретить). Мы боремся против Системы, а не против конкретных людей. Хотя, конечно, никто не даст гарантии, что в наших статьях ФСБшники не начнут искать признаки экстремизма точно так же, как американцы - химическое оружие в Ираке. По той же причине ссылки на остальные статьи - также не в тему. Мы не собираемся никого уничтожать<sup>0</sup> (хотя наши противники, возможно, строят такие планы в отношении нас). А особенно не в тему ст.278 - нельзя ликвидировать власть путем ее захвата. Даже если потом распределить ее между всеми гражданами. Путем заговора революцию не сделаешь - историей это уже доказано. Революция - это изменение повседневности. «Система сдохнет, если ты станешь живым..!» - пел когда-то Непомнящий. Не дай превратить себя в живого мертвеца - учись самостоятельно мыслить, не голосуй на выборах за кандидатов от партий, купленных буржуями (короче - «Голосуй за себя - голосуй против всех», или не ходи на выборы вовсе), не замыкайся в кругу своей семьи, больше общайся с людьми, не превращай себя в раба вещей, не бойся быть непонятым окружающими. «Быть как все» - добродетель баранов, которых ведут на бойню. Разрушай стереотипы поведения - это будет клёво! Фигня, что ты не можешь купить 600-й мерс и отдыхать на Канарах. Зато ты можешь поехать с друзьями стопом в Зелик, можешь найти работу, хоть и малооплачиваемую, но такую, где можно безнаказанно валять дурака, и освободившееся от нудного труда время посвятить своему интеллектуальному самосовершенствованию. Для того, чтобы жить ярко и полно, обязательно быть крутым бизнесменом или звездой шоу-бизнеса. Скажи капитализму «Fuck off!» - революция начинается с тебя!

#### Сноски:

<sup>0</sup> Цитата из творчества революционной рэп-команды «Sixty-nine»

т.е. наиболее развитые в экономическом и военном плане империалистические державы

а «ЭРэФия» на полном серьезе заслуживает такого определения - в США например, годовой бюджет одного только Нью-Йорка сопоставим с годовым бюджетом РФ

Bundesrepublik Deutschland (Федеративная Республика Германия)

это к слову о том, что «дорогие россияне» мало чем отличаются от вьетнам-



цев, турок, афганцев и жителей нищих стран экваториальной Африки - наши соотечественники точно так же толпами валят в страны «золотого миллиарда» за «длинным долларом»... Потому что Россия точно также, как и страны «третьего мира», строит экономическую политику по рецептам Международного валютного фонда...(поэтому «нелегальные мигранты»

- следствие не гипотетического «конфликта цивилизаций», а массовой нищеты, являющейся результатом «мудрой» политики правительств, которые служат интересам буржуев)

насилие с неизбежностью порождает ответное насилие. Нападать первым на более сильного противника - неразумно.

#### Начало на стр.20

**Состав № 2:**  
Чернила синие Pelican4001 - 20 ml  
Раствор бриллиантового зеленого спиртовой 1% - 10 ml

**Состав № 3:**  
Чернила синие Pelican4001 - 15 ml  
Чернила черные Pelican4001 - 5 ml  
Водка «Янтарное ожерелье» (вода, спирт этиловый, глицерин, натрий двууглекислый, молочная кислота, янтарная кислота) - 10 ml.

На самом деле - вышеприведенные рецепты оправданны, если печатать приходится немного, и особенно высокого качества печати не требуется (например, вы иногда пишете курсовые работы или рефе-

раты). Но если Вам нужна действительно качественная печать и печатать нужно много (свыше 1000 страниц в месяц) - например, если вы издаете зин - то лучше покупайте сразу лазерник - хотя сам аппарат стоит дороже, зато печать потом обходится дешевле и качество ее выше.)))))

Важное предупреждение напоследок - не каждая заправка будет удачной: обычно картриджа хватает на 2-3 заправки, но иногда он может «накрыться» и после первой. Однако не стоит огорчаться. Помните, немного практики, и вы будете без страха смотреть на медленно ползущие вверх цифры на ценниках фирменных картриджей.

#### Сноски:

<sup>1</sup> См. подробнее: <http://ideyka.narod.ru/TEMA/orgtech/astoit/astoit.htm>

# D.I.Y. - рецепты